

# CUPRINSUL

## PASTORALE, SCRISORI IRENICE, MESAGII

<i>Chemarea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române către clerul și credincioșii ortodocși din R. P. R.</i>	595
<i>Telegrama trimisă de Sfântul Sinod Consiliului Mondial al Păcii</i>	599
<i>Telegrama trimisă de Sfântul Sinod Președintelui Marii Adunări Naționale a R. P. R.</i>	600
<i>Telegrama trimisă de Sfântul Sinod Președintelui Consiliului de Miniștri al R.P.R.</i>	601
<i>Telegrama trimisă de Adunarea Națională-Bisericească Comitetului Permanent pentru Apărarea Păcii din R. P. R.</i>	602
<i>Telegrama Adunării Naționale Bisericești către Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a R. P. R.</i>	603
<i>Telegrama Adunării Naționale Bisericești către Președintele Consiliului de Miniștri al R. P. R.</i>	604

## VIAȚA BISERICESCA

<i>Biserica Ortodoxă Română chetăie pe clericii și credincioșii ei la intensificarea luptei pentru pace: Hotărârile Sfântului Sinod și ale Adunării Naționale Bisericești</i>	605
---	-----

## IN APARAREA PACII

<i>Conferința internațională de la Stockholm pentru slăbirea încordării în relațiile internaționale, de C. R.</i>	627
<i>În slujba vieții, păcii și fericirii omului, de D. V. SĂDEANU</i>	633

## INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Pentru o justă interpretare și aplicare a Regulamentelor Bisericești, de Pr. VASILE ȘTEFAN</i>	640
---	-----

## PARTEA OFICIALĂ

<i>Lucrările Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în sesiunea ordinară din iunie 1954: Sumarul ședinței din 5 iunie; Sumarul ședinței din 7 iunie</i>	644
<i>Raportul I. P. S. Patriarh Justinian către Sfântul Sinod</i>	662
<i>Regulamentul de organizare și funcționare a internatelor Institutelor Teologice de grad universitar ale Bisericii Ortodoxe Române</i>	666
<i>Sesiunea Adunării Naționale Bisericești: Ședința I-a; Ședința II-a</i>	671
<i>Darea de seamă asupra activității Sectorului de Editură și Tipografie al Institutului Biblic, pe anul 1953</i>	678
<i>Referatul Comisiei Culturale asupra Dării de seamă a Sectorului de Editură și Tipografie al Institutului Biblic</i>	687

BOR 6 1954